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APP DESPACHO Y 

PESAJE 
1. Colocar USUARIO y 

CONTRASEÑA, seleccionar 

empresa y clic en “Ingresar” 

 

2. Seleccionar el turno de despacho, 

según facturación. 

 

BALANZA 

1. En primer lugar, debes activar el 

Bluetooth de tu teléfono y vincular 

la balanza. 

 

2. En el app, seleccionar categoría 

balanza. 
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3. Seleccionar el tipo de captura en 

el menú desplegable. 

Captura estable: Solo captura el peso cuando 

la balanza se estabilice. 

Captura inestable: Captura el peso así halla 

movimiento en la balanza. 

 

4. Clic en “Seleccionar balanza”. 

 

5. Seleccione la balanza que 

previamente vinculó a su 

dispositivo. 

 

 

HOJA DE PESADA 

6. Seleccionar categoría hoja de 

pesada. 

 

Nota:  

• Si el cliente no recibió mercadería, 

dar clic en los 3 puntos de la fila 

del cliente y luego en “NO 

RECIBIÓ”, con ello 

automáticamente la fila se tornará 

de color rojo. 
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• Si el cliente no llega al local y van 

a proceder con el despacho en 

otro cliente, dar clic en los 3 

puntos de la fila del cliente y luego 

en “NO LLEGÓ”, con ello 

automáticamente la fila se tornará 

de naranja indicando que el 

despacho aún está pendiente. 

 

➢ Proceso de pesaje: 

7. Clic en la fila del cliente a 

despachar. 

 

8. Ingresar nombre de estibadores, 

luego ingresar observaciones y 

tomar foto de ser necesario, 

posteriormente clic en el producto 

a pesar. 

 

 

Tara de planta: OFF (circulo hacia la 

izquierda) 

9. Seleccionar TARA y por defecto 

aparecerá una capacidad, si no 

coincide con el correcto, modificar 

capacidad (cantidad de productos 

por envase) 
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10. Clic en el botón “+” para añadir 

una fila. 

 

11. Clic en la fila que se añadió 

 

 

12. Colocar número de jabas y peso 

bruto, ya que la app por defecto 

considerará la TARA y capacidad 

indicada en el PASO 9. Solo si es 

necesario se puede modificar 

también. Si usa balanza 

electrónica, clic en “Capturar”. 

Luego clic en “Guardar”. 

 

13. Repetir los pasos del 9 al 12 para 

continuar pesando. 

Tara de planta ON (circulo hacia la 

derecha)  

14. Clic en la opción Tara de planta, se 

desactivará la TARA y capacidad. 
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15. Clic en el botón “+” para añadir 

una fila. 

 

16. Clic en la fila que se añadió. 

 

 

17. Colocar número de jabas y peso 

bruto, en este caso no se 

considerará capacidad ni TARA. Si 

cuenta con balanza electrónica 

clic en “Capturar”. Luego, clic en 

“Guardar”.  

 

18. Repetir los pasos del 14 al 17 para 

continuar pesando. 

➢ Proceso de devolución: 

Una vez pesado los productos y el cliente 

desea devolver algún producto, seguir los 

siguientes pasos: 

19. Clic en el botón de devolución. 
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20. Seleccionar el motivo de la lista 

desplegable. 

 

21. Clic en la fila del producto a 

devolver. 

 

22. Ingresar jabas, tara, cantidad y 

peso bruto. Si tiene balanza 

electrónica conectada, clic en 

“Capturar”. Luego, clic en 

“Guardar”. 

 

23. Ingresar observación, 

responsable y tomar foto, de lo 

contrario la app no permitirá 

grabar la devolución. Clic en 

“Grabar”. 
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24. Clic en el botón de la impresora 

para imprimir el documento de 

pesaje. 

 

25. Aparecerá una vista previa, 

seleccionar imprimir o enviar. 

Si seleccionar imprimir, se emitirá 

un ticket que saldrá por la 

impresora portátil. 

 
Si seleccionar Enviar, se redirigirá 

al WhatsApp y selecciona el 

contacto al que va a enviar. 

 

DEVOLUCIONES 

1. Seleccionar categoría 

devoluciones. 

 

2. Clic en el botón “+” para agregar. 
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3. Escribir y seleccionar el cliente al 

que se le realizará la devolución. 

 

4. Seleccionar el motivo de la lista 

desplegable. 

 

5. Clic en el botón “+” para agregar 

una fila. 

 

6. Escribir y seleccionar el producto 

que se va a devolver. 
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7. Ingresar jabas, tara, cantidad y 

peso bruto. Si tiene balanza 

electrónica conectada, clic en 

“Capturar”. Luego, clic en 

“Guardar”. 

 

8. Ingresar observación, 

responsable y tomar foto, de lo 

contrario la app no permitirá 

grabar la devolución. Clic en 

“Grabar”. 

 

9. Aparecerá una vista previa, 

seleccionar imprimir o enviar. 
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